

Виходить у Львові
щодня (крім неділей
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женням оплати поштової.

Реклямації
незалежати від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
днівників пасажа Гаво-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90

Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

До ситуації. — З угорського союму. —
Події в Росії.

В місті Аш, в Чехії, відбули ся вчера збори виборчі, на котрих пос. Штайн обговорюючи політичну ситуацію, заповів обструкцію із сторони Всенімців, котрі мають намір не допустити до третього читання закона о реформі виборчій. В дальшій своїй промові виступив Штайн так різко против правительства, що часть вібраних, переважно селян, вийшла із салі серед проявів обуреня.

На посліднім засіданю угорського союму попросив президент палати о дозвіл зложеня в імени союму кондоленції Королеви з причин смерти Архикнязя Оттона. Відтак здав справу о участі палати в торжествах спровадження тіла Ракочіого до Угорщини. Справоздане приймив сойм до відомости і висказав подяку по слови Коломанови Таліому за его заслуги при перевезеню тіла. Сойм приймив також до відомости письмо президента міністрів в справі услуженя пп. Міністрів Голуховского і Пітрайха, як також іменоване пп. Міністрів Еренталя і Шенайха. Відтак радив сойм над справою посольської ненарушимости.

„Lok. Anz.“ довідує ся з Петербурга, що відкрито широкий заговор на житє президента міністрів, Столипина, і на житє его трех товаришів. В послідних днях арештовано богато осіб в Петербурзі, між ними двох двірських урядників. Богато міністерияльних урядників єсть тяжко скомпромітованих — До Берлина доносять з Петербурга, що в державній фабриці пороху зголосив ся якийсь підофіцер артилерії з 5 підофіцерами піхоти і показав розказ, щоби начальник фабрики видав ему 40 пудів пороху і 16 пудів піроксиліни. Начальник сповнив сей розказ. Амуніцію запаковано на віз, котрий підофіцер артилерії мав пригатовлений. Доперва по якимсь часі начальник фабрики став сумнівати ся, чи розказ був правдивий, і зателефонував до міністра війни, відки довідав ся, що розказ був підроблений. Слідство до сеї пори не викрило винників.

Російській поліції удало ся остаточно попасти на слід винownika голосного замаху на президента міністрів Столипина. Єсть ним, як показало ся, якийсь Розенберг, котрого перед кількома днями розстріляно на основі вироку доразового суду за участь в однім розбійничім нападі. Розенберг по замаху на Столипина утік до Фінляндії і там укривав ся, а відтак хотів знов перекрасти ся через границу до Росії. Его зловлено і ставлено перед суд. Тепер

виявило ся, що він був головним винником голосного замаху на Столипина.

Надзвичайні загальні збори товариства „Просьвіти“

в відбули ся дня 2 с. м. в салі „Сокола“ в новім будинку „Дністра“. Явило ся величезне число духовенства, інтелігенції, а було також досить міщан та селян. Богато прибувших не нашло вже місця в салі і на просторих куридорах будинку інформували ся про хід нарад.

Збори відкрив заступник голови проф. Колесса повитанєм присутних членів і пригадкою ціли отенх надзвичайних зборів. Дві важні справи є на дневнім порядку: вибір зрезиґнувавших членів виділу, який єсть тим важнішим, що припадає в таку хвилю, де на організаційну і просьвітну працю між нашим народом треба класти як найбільшу вагу; другою справою єсть власне та організаційна економічно-просьвітна праця, яку предложив в своїм елябораті п. Олесницький, а яку принесла анкета з лона виділу. Вкінці бесідник пригадує, що та органічна праця почала ся і за кордоном, де повстають „Просьвіти“ в Києві, Одесі, Катеринославі, під Кавказом в Катери

9)

З подорожий по Австралії.

Після П. Беллярді'го, П. Фішера, дра Фікка і др.
зладив К. Вербенко.

(Дальше).

Трибуну уставлено в углах прямокутника при вузких боках, де після людского обчисленя гості були безпечні, а все могли добре видіти. Обі льокомотиви вичищено так, що аж світили ся і уміщено на них великі вивіски з їх назвами. Одну льокомотиву назвали „Мінер“ а другу „Діґітер“, а ті імена були виписані червоною краскою на білих таблицях з дерева та завішені по обох боках тендера. „Діґітер“ значить копальник золота, але так називають лиш того, котрий без всяких інших знарядів лиш мотикою і рикалем риють землю, щоби добути ся до золота, а „Мінер“ то такий копальник, котрий вже штукаю гірника лізе в глубину землі.

В тих осьми днях аж до виставленя того дивного видовища надходили так численні зголошення о місця на трибунах, що ледви можна було заспокоїти всі бажаня. Треба було раз пораз то підвишати то продовжити трибуни о якийсь кусень. Продано пять тисячів сидячих місць.

Хінці, для котрих призначено місця по всім шліпін'ів на огорожі, держали ся поки що відпорно. Они очевидно ще не виробили собі

були свого погляду о видовищи; так бодай гадали собі інжинери.

Особливо численні зголошення наспіли з Потсдаму, місцевости, де жили зажиточні німецькі поселенці, котрі там ще в 1863 р. одержали були землі від австральского правительства. Недалеко Потсдаму була також велика оселя копальників золота і звідтам як і зі всіх інших осель, навіть таких, в котрих плякати не наробили заворушеня, можна було сподівати ся приїзду гостей.

Зголосив ся був також і якийсь фотограф з Потсдаму, і обіцяв заплатити окрему належитість, коли би лиш ему одному позволено відфотографувати сам стовк і сцену перед тим і по тім. Та й той чоловік міг напевно числится, що зробить добрий інтерес, бо сей день видовища був для копальників золота вельми пам'ятний і они певно будуть згадувати его, доки їх житя.

Чим остаточно все закінчило ся, показує слідуючий лист:

„Брісбен, 30 мая.

Пан К. Бішоф в Маїдебураї.

Німеччина.

Любий брате!

Як я писав тобі вже в посліднім листі, придумали ми три інжинери для поправленя наших фінансів стовк двох льокомотив на день 14 сего місяця. Дивний той поєдинок минув щасливо а я опишу тобі нині на борзі тоті події, які при тім відбули ся драматичніше і при більшим заворушеню, як ми того сподівали ся.

Що Хінці під взглядом хитрости і про-

ворности та здібности до інтересів перейшли нас Европейців, дали они й сим разом доказ того. Они змовили ся всі і не купували зовсім місць для себе, аж день перед катастрофою прийшла їх депутация до нас і заявила, що они наміряють закупити всі місця порожні — а тих місць було не менше лиш десяти тисячів — але по чотири шліпінґи за місце. Ми ще торгували ся з ними; але коли ми виділи, що они постановили крішко не попустити, і що тоті злодюги мають між собою тайні товариства і творять силу, з котрою в Америці і Австралії треба числится ся, то ми остаточно попустили і они дістали всі білети на огорожу по половині ціни. То був зовсім добрий інтерес, але найліпший зробили Хінці. Они розвідували ся і через то перековали ся, що на видовище прийде не лиш тих пять тисячів, що купили білети на трибуни, але ще й два рази тільки мнших. Для тих людей не було місця. Хитрі Хінці відступали білим місця на огорожі по величезній ціні. Як ми пізніше довідали ся, належали до спілки в тім інтересі всі Хінці зі всіх таборів. Они зложили ся всі, дали до складки всі свої ошадности, щоби закупити від нас гуртом всі білети на огорожу за половину ціни. Нехайже тепер хтось скаже, що тоті жовті злодюги не розуміють ся на інтересах!

Рано дня 14 мая було все до видовища готове. Але моїм товаришам Кляєви і Шарлеви та й мені самому стало якось аж трохи лячно, коли ми побачили тоту вандріяку народів, яка рушила ся до Тувумби пішки, возами, верхом на конях і мулах. Деякі люди

нодорі і т. д. То повинно бути заохотою для нас і моральною принудою, повести організаційну працю так, щоби ми стали приміром і взором для наших закордонних братів. Нагороджений оплесками, бесідник запросив до провуду зборів пос. Вас. Яворського, а на секретаря д-ра Брика.

Провід обнімає пос. Вас. Яворський і по короткім вступі дав голос пос. Олесницькому, який в виду того, що круг членів звернув ся до него з жаданем прийняти головування, застеріг ся против того рода тероризму. Голоування тов. „Просвіти“ не може прийняти, бо надто велике понятя має о его заачах, щоби мимо своїх інших публичних обовязків міг підняся праці, яку не міг би сповнити достойно. Коли розходить ся о фірму товариства, то найліпшою фірмою єсть робота, а без роботи фірма єсть деморалізацією. В справі формальній др. Стахура ставить внесене, щоби не дебатувати над вибором голоуи, а приступити до вибору двох членів виділу, а тоді доперва до вибору голоуи.

В тій справі промовляв також о. Волянський, жадаючи порозуміння що до кандидатів. Вибрано в голосованю поодинокю до комісії: др. Бачинського, др. Окуневського, о. Нижанковського, др. Здерковського, Юл. Танчаковского.

Посол Романчук забирає голос, щоби пояснити своє становище супротив змін, запавших на послідних загальних зборах „Просвіти“.

прийшли були аж з Брісбен, ба навіть аж з Рокемтен, відтак зі всіх місцевостей в сусідстві, люди з віддалі яких двайцять і трицять миль вибрали ся в дорогу, не лякали ся навіть кілька днів дороги, щоби лиш побачити то видовище. Ірландцєви Мекаллянови, котрий заслужив ся тим, що піддав нам гадку, дозволили ми за невелику заплату продати напитки на трибунах. Він заробив на тім красний гріш і оказав нам свою вдячність тим, що вистарав ся для нас коний під верх і на пакунки та службу, щоби відставити нас шасливо аж до Брісбен. Другі шинкарі з Тувумби, що устали були собі столи з напитками поза огорожею, заробили також досить гроший. Вже в ночи посходили ся були видці, котрі розсідали ся були поза огорожею.

Ми украсили локотиви цвїтами, хоругвами і зелєню а люди закладали ся о то, котра локотива розібє ся борше, о так великі суми, що ніхто би не повірив. Вже на годину перед тим, заким видовище відбуло ся, казали ми обом локотивам їздити то сюди то туди, щоби показати, що они можуть. На чверть години перед катастрофою примістили ми шасливо всіх людей на трибунах а тоті на огорожи примістили ся були якось і самі. Правда, що при тім застрілено двох людей, але не з нашої сторони; то зробили їх добрі приятелі; на австральських зодотих полях не обійде ся, бачиш, без стрілянини або пробиваня ножами.

Наконець під доглядом комісії, зложеної з копальників з Тувумби, відставлено обі локотиви в обі сторони на одну англійську миль далєко від місця, де они мали стовкнути ся, ще раз їх оглянено, намащено оливою і наложено під кітли сьвіжого вугля. Відтак привязано до тих підойм, що управильняють доплив пари до рухового приладу локотиви, шнури так, що чоловік, котрий стояв коло локотиви, коли спнув за шнур, міг отворити вентиль.

Точно пять минут перед пів до одинайцятї пуцено локотиви з обох кінців і они зі свистом і шумом погнади одна против другої.

Я був на середині площі посеред огорожі, розуміє ся досить далєко від місця стовку. В кількох минутах наів ся я там пекольного страху і заявляю сям торжественно, що вже ніколи не буду брати ся до таких шалених підприємств. Або локотиву „Мінер“ пустили за пізно, або при потягненю за шнур вентиль за мало отворив ся, досить що она не

ти“. Бєсідник виводить, що він сам по своїм виборі на посла просив, щоби звільнено его з голоування „Народного Комітету“ і „Просвіти“. І сам предкладав дра Олесницького на голову „Нар. Комітету“, а др. Костя Левицкого на голову тов. „Просвіти“. Тимчасом вибрано др. Костя Левицкого на голову „Народ. Комітету“, а голоуство „Просвіти“ остало ся при нїм. Отже коли на послідних зборах наступила остаточна зміна, то тільки сповнила ся его власна гадка. Про те не знало багато людей, особливо з провінції, а навіть писано в тім дусі, немов то его „скинено“ против его волі. Вкінці бесідник звертає ся з просьбою до др. Олесницького, щоби не силуваній, але на просьбу зборів прийняв голоуство.

Голоуа зборів замикає дискусію над персональною справою і заряджує 10-минутову перерву задля уложєня кандидатів комісією.

Проф. Шухевич жадає дальшої дискусії над кандидатами, однак збори приймають внесєне п. Олесницького, щоби тепер над тою точкою залишити дискусію.

Приступлено до другої точки дневного порядку, іменно до просвітно-економічної організації, яку реферує пос. Олесницький на основі свого проєкту, принятого анкетою.

По півторагодиннім рефераті пос. Олесницького здала комісія до вибору кандидатів справу зі своєї наради. Іменем єї др. Окуневський представив основні доконаного комісією

їхала так борзо як „Дістер“ і ддятого не могло прийти до стовку на назначєнім місці, лиш борше їдуча локотива стрїтила поволїйшу, заким ще сєєя доїхала до осередка. Точка, на котрій они мусїли тепер стрїтити ся, лежала якраз перед полудневою трибуною. Я видів, що прийде до великого нещастя і на хвильку аж задеревїв. Відтак побіг я до загроженої трибуни і крикнув до людей, щоби ратували ся. Та й на самій трибуні розважнійші видці зміркували, на що аносять ся, і дали знак, щоби втікати. Було то величаве видовище, коли гості з трибуни ратуючи своє жите, втікали на площу. Впрочім уважали люди сю подїю за дуже гумористичну; то був для них окремії рід розривки.

Шалєна втеча відбула ся до кількох секунд; відтак роздав ся сграшений гук, зашипло, задзвонило, забренїло і обі локотиви вдарили одна об другу якраз перед опущєною трибуною. Розуміє ся, що вигляд на побїду для обох машин був дуже неоднаковий. Та, що скорше бігла, була менше ушкоджєна. Кусні колїє, нюті, цьвяхи, відломленї ручки і піддойми полетїли у воздух і снадаючи, розторошили трибуну, на котрій ще перед хвильєю сидїли тисячі людей. Фотограф, котрий ще в послідній хвили насїв був зі своїм апаратом, лєдвиз тяжкою бїдою уйшов смертї. Посилаю тобі образки, на котрих побачиш, як то все відбувало ся. Розбита в переду машина то тотя, що їхала поволїйше.

Гості збирали собі розкинені кусні залїза а хїньска спілка, що дала нам триста фунтів за старі машини, зробила знаменитий інтерєс, розпродавши зараз на місці кусні з них на памятку. По тім всїм відбула ся величава забавя і люди не елили ся як рїдко коли. Намавляли нас навіть, щоби ми купили дві нові локотиви і повторили то видовище, але ми з подякою відказали ся від того. Трибуни і останки будинків в Тувумба мабуть тепер вже розібрали. Хїні і копальники рознесли все, що лиш дало ся. Для кожного з нас трох спільників принесла тотя історія дєсятє тисячїв доларїв. З тим можна би вже щось зробити, але менї надобїи вже австральскї відносини і я вертаю до рїдного краю.

Здоровляю тебе сердєчно

Твій брат Е. Бішоф
австральський інженер від залїзниць
без служби.

(Дальше буде.)

вибору кандидатів. Найдостойнішим на голоуу комісія уважає пос. Романчука, однак він представив вже неможливість для него праці в товаристві. Тому комісія відступає від его кандидатури, а натомість предкладає зборам, висказати ему повне признанє за дотеперішні труди. Збори прилучають ся довготрєвалним оплесками і повстанєм з місць. Найспосібнійшим до голоуства в „Просвіти“ являє ся пос. Олесницький, однак по его категоричній заяві, комісія оставляє собі держати его за слово, що коли тільки дозволять єму на те его занятя, він сам зголосить ся до обнятя провуду „Просвіти“. На теперішнього голоуу ухвалила комісія поручити тихого а робїтного члена виділу, який вже 30 лїт невиспуцє працює в его складї, проф. Петра Огоновського. На дальших членів предкладає комісія др. Загайкевича, інжинїра Корнєлю, а на заступничку п-ну Малицку.

(Дальше буде.)

Н О В И Н К И.

Львів, дня 5-го падолиста 1906.

— За упокій душі бл. п. Архієпи. Оттона відбуде ся завтра ві вгрок у всіх трох катедрях торжественне богослужєня, а іменно в катедрях римьо-католицького і вірмено-католицького обряду о 9 год. рано, а в катедрі гр. католицького обряду о 8 год. рано.

— Іменованя і перєсєєня. П. Намістник іменував концепїста санїтарного дра Казимира Моссора лікарем повітовим і асистєнтів санїтарних дра Войтїха Кужиньца, дра Франца Кропачєка і дра Людвика Собєцаньського концепїстами санїтарними. — П. Намістник перєніє лікарїв повітових: дра Стан. Гавлїковського з Камінки до Золочева, дра Стан. Карпінського з Лїська до Подгужа, дра Едварда Шїотровського з Чєсанова до Камінки, дра Казимира Моссора з Підгаєць до Чєсанова; концепїстів санїтарних: дра Юліяна Любєведєкого із Скалата до Підгаєць, дра Стан. Япїкевича із Снятина до Скалата, дра Алекс. Годловського з Мальца до Лїська і дра Фр. Кропачєка з Корєсна до Мальца а асистєнта санїтарного дра Генриха Палєстра з Бєрежан до Снятина.

— Реформа середних шкіл. В недїлю дня 28 жовтня с. р. відбуло ся в краківєкїм університєті перше засїданє комісії для реформї середних шкіл. Комісія складає ся з яких сто членів, профєсорів університєтїв і середних шкіл. Предсїдатєлем нарад вибраний профєсор краківєкого університєту Моравєкий. Цїлюю комісії єсть уложити програму для середної школи нового типу і виробити план поступєнної реформи теперішних середних шкіл. Комісія рїшила запросити на засїданя всіх членів краєвої ради шкіляної.

— Загальні збори „Народної Торговлі“ живо заїнтерєсували жагал ві членів. Простора сая на І. нов. в камєниці „Народної Торговлі“ лєдвї помістила всіх прибувних на збори, а много членів переступивши порїг салї, вертали, а ще побачили таку тієноту. Зборам провудив нотар Танчаковский. Живя і довга дискусія розвинула ся передовсїм по авїті з дїяльности управи „Народної Торговлі“ над справою побирания товарів сїльскими крамарями в складах „Н. Торговлі“. Між важними поставєно внески: аби поручити начальникам складів, щоби старали ся приєднати крамарїв через вічливе з ними обходженє, удїлюване їм порад що ведєня крамниць і т. п.; аби дєлєгати займали ся сїльскими крамницями і економічним рухом в своїм повіті; аби установити крамарських ієструкторїв, котрі би удержували звязь між крамницями а „Н. Торговлєю“ і т. д. Виринули також проєкти, щоби „Н. Торговля“ заклала власні крамницї по більших селах і мієсточках, які могла би потїм відпрудувати, та щоби начальникам складів підкєшено рабат від побраних крамницями товарів, і щоби крамницям знизєно цїну товарів. Однї в бесїдників радив, аби Совїт „Н. Торговлі“ подєвав, щоби

до економічної комісії „Просвіти“ ввійшов один з членів управи „Н. Торговлі“. Крім дискусії над сільським крамарством ставлено много питань до дирекції о вяснене деяких позицій зі звіту, який оісля прийнято. По одобреню білясу за 1905/6 р. вибрано двох нових членів до совіта, а то: Івана Чернявського і Романа Залозецкого, означено висоту презенційної марки та вибрано головний комітет контрольний, до котрого увійшли: Кость Павківський, Антін Хойвацький і Михайло Іванець.

— **Конкурс.** Центральний віділ товариства взаємної помочи рукодільників і промисловців „Rodzina“ оголошує отсим конкурс в ціли надання одного датку в квоті 100 корон в ювілейного фонду посагового. О датки в того фонду можуть убігати ся дочка членів дійствних, що належать що найменше нять лїт до товариства як рівнож дочка емеритів „Rodzin-и“ і сироти по членах дійствних і емеритах в віці від 16 до 30 лїт. Подана без стемля з долученем метрики хрещеня, свїдоцтва убожества і потвердження докауючого сирітства просячої, треба вносити на руки заряду дотичного відділу до центрального відділу найпізнійше до 15 грудня с. р. Пізнійше внесені просьби не будуть увагляднені.

— **40-літній ювілей** свого ествованя обходило вчера польске товариство Czynelnia akademiiska у Львові. Рівночасно в ювілейним обходом відбуло ся посвячене угольного каменя під польскій дїм академічний ім. Мицкевича. Дїм стане на ґрунтах огорода ґр. Фредра при ул. Академічній.

— **Судьба усмирителя диких звїрів.** В цирку Буша в Берліні продукував ся вчера усмиритель диких звїрів Петере зі своїми 10 тиграми і 6 львами, при чім посовгнув ся в клітці і уяв. Звїрі кинули ся тоді на него і покусали его та подерли страшно. До клітки вивали чотири помічники і при помочи зелїяних друків і вистрїлів на пострах відогнали розлючені звїрята. Петере виліз ще з клітки а відтак зімлів. Рани его вимагають довшої курації. Серед публики, зложеної переважно в дїтїй, настав такий переполох, що лиш з трудом удало ся удержати спокій і не допустити до якогось нещастя.

— **Нещаслива пригода.** В Луканах, в тамошній цукроварни внав занятий там 14-літній хлопець Никола Гуганець із Шипинень до отвору, котрим переходить пас трансмісійний, а пас вхопив его там і покалічив так страшно, що він до кількох хвиль помер. Тїло аж по кількох годинах видобуто в розбитою головою і відставлено до трунарїї.

— **Теля з двома головами і 8 ногами** привезено вчера до міскої різниці у Львові. Цікавий оказ відослано до академії ветеринарії.

— **Капітан з Кепенік** не перестав все ще інтересувати весь свїт. Нема здаєсь такої закутини, де би люди читаючі газети не знали про него і про его штуку та не насміяли ся з неї. Англійска газета „Daily Express“ написала навіть вступну статью, в котрій доказує, що „капітан з Кепенік“ став ся спільною власністю всіх культурних народів, бо словам „международна веселість“ надав преці раз якогось змісту. Згадана газета поручав „капітана“ Фойгта цісарській ласці і каже, що его неповинна стрїтити тяжка кара, особливо же зі взгляду на примиряючі людскі добрі прикмети, які задержав мимо того, що тільки лїт висидів в криміналі. Фойгт все ще не здаєсь, поживок і лице ему запало ся, але на дуї держить ся ще добре і розмаває з своїм слідчим судиею добірною мовою, чому впрочім і не дивниця, коли зважити, що він скінчив третю класу виділову та й добре учив ся. В якій мірі Фойгт заінтересував широкі верстви публики, ба й позискав їх для себе, може послужити доказом то, що на руки адвоката, котрий підняв ся оборонити, надходять малі грошеві датки для „капітана“ а в однім купелевім заведеню зібрано навіть аж 47 марок і прислано на „полїценена харчу для капітана“.

— **Нагла смерть жєбрака.** До кухні одного з комірників в домі ч. 57 при ул. Льва Сапїги прийшов вчера якийсь жєбрак, старик лїт можє 70 і попросив, щоби ему дали якої трави. Кухарка дала ему тарїль кашусти. Жєбрак сїв на сходах і зачав їсти, нараз пустив тарїль з рук і сконав.

— **† Померли:** о. Ярослав Бачинський, парох в Кошилівцях, дня 25 жовтня с. р. — Антін Климович, горожанин м. Львова і властитель огородничого заведеня, дня 4 с. м. в 65-ім році житя.

Т е л е г р а м и.

Відень 5 падолиста. Є. В. Цісар розпорядив з причини смерти бл. п. Архієп. Оттона 6-недїльну жалобу двірську почавши від дна 6 с. м. На похорон прибудуть: яко репрезентант німецкого цісаря кн. Айтель Фридрих, а яко репрезентант регента баварского кн. Леопольд Баварский.

Відень 5 падолиста. Прусский князь Айтель Фридрих прибув тут нинї рано. На двірци повитав его Цісар.

Відень 5 падолиста. Комісія реформи виборчої приняла звіт о рядї петицій, а відтак приступила до нарад над законом о охороні чистоти виборів.

Брукселя 5 падолиста. Двір бельгійский постановив носити через 8 днів жалобу по смерти бл. п. Архієп. Оттона.

Венеція 5 падолиста. Король саский виїхав вчера до Відня.

Лїмонж 5 падолиста. Конґрес социалїстїв займав ся вчера справою поборюваня милїтаризму. Підчас дискусії предкладав Герве, що би за помочию загальних страйків робітничих не допускати до виповіданя і веденя війни, котра служить лиш інтересам капіталїстїв.

Шанґай 5 падолиста. (В. Райтера). Місионарї доносять, що в полудневїй провінції Кїянґсу ширить ся голод в страшний спосіб. Міліонам жителїв грозить смерть з голоду. Власти самі в части не можуть зарадити тому нещастю.

Париж 5 падолиста. Вчера перед полуднем відбули ся демонстрації за днем спочинку в тиждни. В однім склепі вибито шиби виставові. Полїція арештувала кілька осіб.

Ґісет'о 5 падолиста. (В. Райтера) Страйк робітників докових приборав внаслідок того, що виїхав ся союз підприємців будови кораблів, поважні розміри, позаяк союз обїймає майже всіх підприємців промислу будови кораблів у Великій Британії а підприємці відкидають всяку гадку о компромісі. В виду того страйк може закїнчити ся лиш в случаю капітуляції робітників.

Тукоань (департ. Норд у Франції) 5 падолиста. Підчас вчерашного відчиту предсїдателя союзу „Жовтих“ пос. Бієтрі впала група манїфестантів з противного табору до салї. Почала ся бїйка і стрїляне з револьверів. Дні особи зранено. Товпа, зібрана перед льокалем, вибила шиби; і тут стрїляно з револьверів. Арештовано кілька осіб.

НА ДІСЛАНЕ.

— **ТОВАРИСКА ЗАБАВА** — „Розмова цвїтів“. Звістна з своєї рухливости фірма пп. Кавчяньского і Оберского у Львові (ул. Кароля Людвика ч. 7) видала своїм накладом в рускїм язїці нову товариську забаву під поданим заголовком. Гадки на 64 карточках, уложив п. Денис Сумик. Видане представляє ся дуже хорошо, а забава займаюча і цікава. Хто купить, не пожалує. Набувати у накладців.

Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1906.

посп.	особ.	Відходять зі Львова
В ДЕНЬ		
	6:15	До Іцкал, Потутор, Чорткова
	6:20	„ Підволочиск, Бродів, Гусятиня
	6:35	„ Підволочиск, Бродів, Гусятиня (в Пїда.)
	6:55	„ Яворова
	7:30	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
8:25		„ Кракова, Відня, Любачева
	8:35	„ Кракова, Сямока, Відня
	8:55	„ Самбора, Стрїлок, Сямока
	9:20	„ Іцкал, Калуша, Далїтїна
	10:45	„ Бєляця, Сокала, Любачева
	10:55	„ Підволочиск, Бродів, Грималова
	11:15	„ Підволочиск, Бродів (в Пїдзамча)
2:21		„ Підволочиск, Бродів
2:36		„ Підволочиск, Бродів (в Пїдзамча)
2:40		„ Іцкал, Калуша, Чорткова
2:45		„ Кракова, Відня
	2:30	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
	3:30	„ Коломїї, Жидачева
	4:05	„ Ряшева, Любачева
	4:15	„ Самбора, Хирова

посп.	особ.	Відходять зі Львова
В НОЧІ		
	6:00	До Яворова
	6:15	„ Підволочиск
	6:25	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
	6:35	„ Кракова, Відня, Хирова
	7:25	„ Рави рускої, Сокала
	9:10	„ Станїславава, Чорткова
	9:50	„ Підволочиск, Бродів
	10:05	„ Перемїшля (1/2 до 20/2), Хирова
	10:40	„ Іцкал, Чорткова, Залїцїя
	10:51	„ Самбора, Хирова, Сямока
	11:00	„ Кракова, Відня
	11:15	„ Підволочиск, Грималова, Скали
	11:30	„ Стрїя, Дрогобича, Борислава
12:45		„ Кракова, Відня
2:51		„ Іцкал, Калуша

посп.	особ.	Приходять до Львова
В ДЕНЬ		
	6:10	З Іцкал, Чорткова, Далїтїна (ч. Коломїю)
	7:00	„ Підволочиск, Бродів (на Пїдзамче)
	7:20	„ Підволочиск, Бродів (на год. дворець)
	7:29	„ Лавочного, Борислава, Калуша
	7:50	„ Рави рускої, Сокала
	8:05	„ Станїславава, Жидачева
	8:15	„ Самбора, Сямока, Хирова
	8:18	„ Яворова
	8:45	„ Кракова, Відня, Любачева, Хирова
	10:05	„ Коломїї, Жидачева, Потутор
	10:35	„ Ряшева, Ярослав, Любачева
	11:45	„ Підволочиск, Гусятиня, Кошичинець
	11:50	„ Лавочного, Калуша, Стрїя, Борислава
1:30		„ Кракова, Відня, Сямока, Хирова (ч. Пер.)
1:40		„ Іцкал, Чорткова, Калуша, Залїцїя
	1:50	„ Самбора, Сямока, Стрїлок
2:05		„ Підволочиск, Бродів, Грималова (на Пїда.)
2:20		„ Підволочиск, Бродів, Грималова (гол. дв.)
	3:55	„ Тухлї (1/2 до 20/2), Сколього (1/2 до 20/2)
	4:37	„ Яворова
	4:50	„ Бєляця, Сокала, Рави рускої
	5:25	„ Кракова, Відня, Хирова (на Пїдзамче)
	5:45	„ Іцкал, Жидачева, Калуша
	5:50	„ Підволочиск, (Одеса), Бродів, Потутор

посп.	особ.	Приходять до Львова
В НОЧІ		
8:40		З Кракова, Відня, Сямока
	9:05	З Іцкал, Потутор, Чорткова
	9:20	„ Самбора, Хирова, Ясла
	9:30	„ Кракова, Відня, Сямока, Хирова
	10:12	„ Підволочиск, Бродів, Скали (на Пїдзамче)
	10:30	„ Підволочиск, Бродів, Скали (гол. дворець)
	10:50	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
12:20		„ Іцкал, Жидачева, Залїцїя
2:31		„ Кракова, Ясла, Хирова

Залїтїя. Поїзди приходять і відходять після часу середно-європейского, котрий обовязує також у Львові. Звичайні білети їзди як і всякі иньші білети, їздовані провідники, розклада їзди і т. п. можна набувати цілий день в містовім бюрї ц. к. залїзниць державних, пасаж Гавсманя ч. 9.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

О Г О Л О Ш Е Н Я.

ВИНО! ВИНО! червоне або біле приятного смаку в р. 1906. 34-літрово бочівка franco до кожної стачії моладе 10-90 старше 11-90 ар. Пробні бочівки 4 1/4-літрові в р. 1897 1-70 ар., старе 1-85 ар. franco. **Муштарда** на спосіб французский пушка 5-к.г. f-co 4 ар. L. Altneu, Verseez 2. Угор.

XXXXXXXXXXXX

Сьвіжкий Мід

десеровий кураційний чайлучший, твердий або плинний, (патока) в власних пасік 5 к.г. 6 K 60 сот. оплатно.

Коріневіч, ем. учит.
Іванчани п. л.

XXXXXXXXXXXX

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці
краєві і залграничні
продає

Агенція залізниць держ. Ст.
Соколовського,
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна Агенція дневників і оголошень у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники
краєві і залграничні
по цінах оригінальних.

Найдешевше можна купити лише

В Авкційній Гали

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

Вступ вільний цілий день.